

mindazon jelöltek, a kik negyedik szabályosul jogi felvéletet az 1900/1-diki tanév után hallgatták, a jogbölcsész és a második alapiszaktanemzet kérdészetek s az idezt tanulmányi és vizsgai szabályzat módosított 3-ik §-ának megfelelően az illető jelölteknek a második alapiszaktanemzetben a jövőben csak a magyar közjog és nemzetgazdasági a pénzügytanulmányok képeznek. Mindazon jelöltek, a kik a második alapiszaktanemzetben a jövőben negyedik szabályosul jogi felvéletet az 1900/1-diki tanévben, illetőleg ezen tanév bejáról hallgatták, a jogbölcsész és a második alapiszaktanemzetben ezután is képzendők lesznek.

Az egyetemi jog- és államtudományi karoknál tartandó tudományi szigorlatok tárgyában kiadott és 6 császári és apostoli királyi felségnek 1883. évi augusztus hó 20-án kelt legfelsőbb elhatározásával jóváhagyott szabályzat egyelőre egész terjedelmében érvényben maradván, a jogbölcsész és a történelmi részszel és a nemzetközi jogjal az első jogtudományi, valamint az első államtudományi szigorlatok továbbra is tárgya marad.

A mi már most a második alapiszaktanemzet tárgyait 6 császári és apostoli királyi felség legfelsőbb elhatározása kapcsán előadott új csoportosításuknak illet, különösen a nemzetközi jog, hogy egy magyar közjog, nemzeti létünknek eme ősi és hatalmas jogi alapzata, mint másfelől a nemzet gazdasági erőinek helyes felhasználására oktató nemzetgazdasági a pénzügytanulmányokkal együtt, a második alapiszaktanemzetben tanítsanak, de arra való tekintettel is, hogy a vizsgatárgyak új csoportosítása folytán a jelölteknek is több idejük jutand a szakokból elkészülni, különösen a beható vizsgálás tárgyát képeztek.

Szükségesnek tartom azonban itt egyáltalán arra is, hogy a jogbölcsész és a szóban forgó második alapiszaktanemzet tárgyai közül történt kihagyása az egyetemi és jogakadémiai tanítás, sem a tanulás szempontjából nem jelentheti e fontos szaknak bármily csekély mérvben leendő hátrányát, sőt inkább teljes mértékben kell érdekelni a bölcsészeti tudományok a jog minden diszciplínájára kiható nagy fontosságát, egészen kétségen kívül állván, hogy a jogi filozófiának bármily csekély elhanyagolása is bizonyos bölcsészeti képzettségét és ezzel kapcsolatban az abstract gondolkodásban való készségét igénylő, melyek jogi tudományosságának igen nagy kárát válnak. Különös súlyt kell arra helyezni, hogy a jogi fogalmaknak bölcsészeti alapjai az egész jogtudományi oktatás során, tehát minden jogi diszciplína területén köztudottan figyelembe vevendők; annál is inkább, mert a jogbölcsésznek immár csupán a szigorlati tárgyak közé való utalása is főleg arra tekintettel történt, hogy a vizsgalóknak a jelöltek az ezen szakban való kellő készségük szükséges jogász iskolázottsága, érettség jogász gondolkodás módja az akkor már befeljeztetett összes jogi tanulmányok nyomán inkább feltételezhető.

Szükségesnek tartom másfelől kiemelni azon tény, miszerint a jogbölcsészeti tanulmányok a jogot tanuló ifjuságnak igazán nagy hasznára épen az által válnak, hogy a hallgatók a jogi eszmék emlékei körül már sok évszázad óta az emberiség legnagyobb elméi által megalkotott különböző rendszereket megismerhetik és egybevetik.

Erre való tekintettel óhajtom, hogy a főnyelvi szigorlatoknál való kérdések feltevése során az ugyanevetett történelmi részre, az eddig felmerült s most már a jogbölcsészeti történetnek nagy kincsárca tartozó különböző elméletek és rendszerek érdemére és azok fejlődésére figyelmet fordítsanak.

A jogbölcsészettel a szigorlatokon képzendő nemzetközi jog tananyagára vonatkozóan nem mulasztatom el az igazgatási felügyelet arra különösen felhívni, mily hasznos a nevezett jogi szaknak hazai tételekre, mely a nemzetközi szerződésben stb. jut kifejezésre, az egyetemi előadások körében is mentő hatóbb művelés tárgyává tenni, mert rendkívül gyakorlati fontosságra bír azon jogelvet tudományai feldolgozása és megismertetése, melyek teletes nemzetközi jogunkban már eddig is kifejezést nyertek. Nincs kétség, hogy az erre eddig is a legnagyobb figyelem fordított, csak azért emelem ki, hogy a teletes nemzetközi jognak fontosságát és horderejét az összes jogi diszciplína, a közjog, a magjog, a büntetőjog, közgazdasági jog területén kiemeljem és az igazgatóság figyelmébe ajánljam.

Választási mozgalmak.

A szeptemberi választókörletben — mint odavall tudósították — Kiss Albert a függetlenségi és 48-as (Kossuth) párt régi tagja ellen fellép. Molnár Ákos is és pedig szintén Kossuth-párti programmal. Molnár Ákos eddig nem-összai jelölt volt, de ott sem nézhetett sok reménnyel ama küzdelem elé, a melyet ott is a függetlenségi Pógrányi Jossellé kellett volna felvennie a kormánypárti jelölőn kívül. A hú Kossuth-párti választók nagy zöme ma is Kiss Albert mellett foglal állást s fel akarja kérni Kossuth Ferencet, a párt nagynevű elnökét és vezérét, hogy jöjjön le a kerületbe és foglaljon állást Kiss Albert mellett. A kerületbeli szabadpolgár gondolkozás, tiszta függetlenségi érzeliműk ugyan Molnár Ákos igaz szabadságszorgól még nem győződtek meg a minthogy nekik semmi esetre sem kellene olyan képviselő, a ki talán Ugronpárti közel áll, határozottan Kiss Albertt kívánják a jövőre is képviselőjüknek. Fellép a kerületben Fáy András is, Ugron-párti programmal, a gyelelem minden komolyabb céménye nélkül.

A rigyezi kerületben Latinovics Pál képviselő most tartja beszámoló körüját. Ellenjelölje ezideig nincs. A kerületben járó képviselő beszámolója alkalmából egyik községben Ribovits András plébános úrnak a latinovicsot, mint az igaz szabadságszorgó buzgó harcosait unnepléte. Feljegyzték ezt a körülményt már csak azért is, hogy a világ ne csak a néppárti heccéklápnok forradalmáiról legyen tudomás, hanem arról is, ha egyes plébánosok a liberalizmust nyíltan erőnynek merik hirdetni és nem bűnként ostromolni.

Fiuméből táviratozzák: Valuschigg Antal a szabadpolgár választókörletében felkeltette gróf Batthyányi Lajos volt kormányzó a fiumei jelöltség elfogadására. A gróf lekvárolt küldött leveleiben tudja, hogy boldognak fogja érezni magát, ha Fiumét a parlamentben képviselheti, de csak az esetben lép föl, ha a mostani képviselő (Batthyányi Tivadar) nem akarja megtartani a mandátumot. Gróf Batthyányi Tivadar állítólag Mosonmegyében lép fel és így B. thányi, Lajos lesz Fiumében előrelátólag az egyetlen jelölt.

Fiumében tudvalevőleg fel akarták lépíteni a függetlenségi érzelimű polgárokat Kossuth Ferencet is, de a cseplőkre való tekintettel — bármily megértőleg legyen egyes kerületeknek ilyenképpen is megnyilatkozó bizalma — misült, mint Cseplőden, nem lép fel képviselőjelöltnek.

A pozsonyi városi szabadpolgárú I. kerületi választómánya ma este szófból beszélgetett, hogy a napokban összehívandó pártgyűlésnek Günther Vilmos kir. tanácsost fogja a jelenlegi Szilgelyi mandátumának ideiglenes örökösökül. Günther már előzetesen kijelentette, hogy az általa választásokról a mandátumot elfogadja. A másik jelölt Molecz Dani városi főgyűzős.

«Victoria» zászló-gyár (Vl. Andrást ut-1) szállít legújabb és legelőcsöbbsen zászlókat és jelvényeket. Vidéki megbízottak kerestek.

VIDÉK.

Felkérjük vidéki tudósítóinkat a lapunk tiszteelt barátaik: estveskedjenek az Egyetértés szerkesztőségét minden választási készülődéséről, mozgalmáról, jelöléséről táviratilag vagy leveleiben értesíteni, hogy minél kimerítőbb tudósításokat küldhessünk az országban immár mindenütt megindult választási mozgalmakról.

• Ünnepelt főispán. Békés vármegye augusztus havi közigazgatási bizottsági ülésén Hajnal István a bizottság megalapításától megleg szakában tolmácsolta Békés vármegye közönségének és társadalomának örömet, hogy Lukács György főispánt öt fősége Hódmezővásárhely főispánjává is kinevezte. Lukács György főispán megalhatott fejezte ki köszönetét a szeretetteljes örvözlésért. Lukács György Békés vármegye főispánjának Hódmezővásárhelyi főispáni székébe való ünnepélyes beiktatása augusztus utolsó hetében fog megtörténni. Az installációra már nagyban folynak az előkészületek egy Hódmezővásárhelyen, mint Békés vármegyében. Csütörtökön, a hó 13-án, Hódmezővásárhely népes küldöttsége fog tisztelni az új főispánját. Ugyaneznap fogják a beiktatás napját is megállapítani.

— Milyen nagy francia tábornok. Dumouriez, a vérszomjas jakobinusok biztosai elől elmenekült, othagyta győzelmére, diadalra szoktatott hadseregét.

Ez a hír pedig Wallenre főképen azért volt megrendítő, mert az a hír arról is beszélt, hogy a tábornok hős amazónjai is vele tüntek el — nyomtalanul.

Tehát Felicie is elhagyta az imádott francia zászlót, a rajongásig szeretett franciáit. Bizony csak nagy ok vihette erre a nagy lépésre — a jakobinusok vérfürdői. És ezekben a vérfürdőkben földültek immár a föld legtragyóbb oszménye: a világszabadság.

A szerelmes ifjú se akart tudni többé harci diadalról, harci babérról. Letette a kardját, visszavolta a vállrözsét. És ment városról városra ... szerelmes sive után ... Felicite imádott lányomat keresni, kutatni.

Kereste délen és kereste északon, kereste faluban, városban, szalonok bársonyruha szőnyegén, utcáik kőkövénny térségén.

„Sohal se találta. Még az istenek is kezdett már könyörögni az a Voltaire-tanítvány, kinek a hídeg filozófia volt a vallása.

„Ez az a bizonyos „jó isten“ meg is hallgatta.

„... Dánia melankolikus vidékén, ott találta meg Felicite-t ... egy szürke kis faluban, az isten házában. Nem volt a lány már amazón. Eltűnt róla a fényes lovagi öltözék és gyönyörűség szőp testét a holgyeknek csipkés, fodros ruhája folyta körül. Így volt szebb, így volt bájosabb, izgatóbb.

Wallen előtt, ott abban a kis templomban ... bizony megnyílt az egész fényes, nagy menyországa.

„Ott abban a kicsi kis templomban ... az Ur oltáránál. Annál ... szerényke oltárnál esküdték egymásnak örök hűséget Wallen és ... az ő életmentő angyla.

JAQUELINE.

FRANCIÁZ REGÉNY. 22
Írta: ADOLPHE GÉNÉREY.
De szemben a bevégzett ténnyel, az az a hat órával azelőtt megkötött házassággal, belátta, hogy lehetetlenség szándéka szerint cselekednie.

* Az illogenek bejelentése a vitéken. Szűll Kálmán belügyminiszter a napokban küldötte szét rendeltet a városokhoz bejelentő hivatalok felállítására vonatkozólag. A belügyminiszter egy újabb rendeletében most szabályozta az idegenek bejelentését. E szerint a városokba érkező idegenek a vendéglők részéről huszonnégy órával belüli a rendelkezési társaságok jelenlétében be szobán vagy írásban, a községekbe érkező idegeneket pedig a községi előjáróságok kell bejelenteni.

* A kvádrorlás ellen. Szűll Kálmán miniszter-elnök mint belügyminiszter figyelemztetést intézett a hatóságokhoz az olaszországi hajótársaságok, főleg a «La Iugan Americana» üzemeli tárgyában. Ezek a társaságok úgynevezik újjan mindent elkövetnek, hogy Magyarországon lakosait kvádrorlásra bírják. Az embereket Genubán hajóra ültesik és Dél-Braziliába szállítják, a hol aztán, hogy éhen ne haljanak, mint kivételülvesnyeket potom árért rabszolga módra dolgoztatják. A belügyminiszter figyelemzteti a hatóságokat, hogy ez územek iránt érdeklődjenek és a már korábban kiadott miniszteri rendeletek szigorúan érvényt szerzeszenek.

* Szatmár-Nemzeti törvényhatósága a hó 12-én tartott rendes havi közgyűlésén egyhangulag elhatározta, hogy a múlt évben elhalt Bözsörényi Károly polgármesternek életnagyságu arczképét a tanácsotem szögárra felfestetik.

EGYHÁZ.

• Az egyházi iskolák engedélyezett gyűjtések előmozdítása. Szűll Kálmán miniszterelnök valamennyi törvényhatósághoz körrendeletet intézett, mely az éteren tapasztalt visszaéléseket hivatva megszüntetni. Gyakran megtörténni ugyanis, hogy az érdektel házközégek az ily engedélyeket üzletszerűleg egy előre meghatározott összeg fejében egy vagy több egyénre átruházták, vagy pedig, hogy a gyűjtésel megbízott egyének oly magas napidíjakat és utköltéseket számontak az egyház terhére, hogy az adományozók öszekből jelentékeny rész vonalnak el juttatásul az adózók rendelkezési csődjéig. Ennek megakadályozására a jövőre az engedélyben határozottan felveendő, hogy az senkire át nem ruházható és hogy a gyűjtés kiárárol a gyűjtőkönnyben megjelölt egyének jövedelméből eszközöljen. A hitközségek a gyűjtésre csakis erőköszel megbízható egyének alkalmazhatnak mecséktel napidíj és utköltésgy egye méltányos átalány megállapítása mellett. A gyűjtő neve azonban mindenkor a hatóságok bejelentendő.

EGYHÁZ.

• Toronyzene a Mátysátelemben. Augusztus hónap 15-én, csütörtökön, Nagyboldogasszony ünnepein, a budavári királyi Mátysátelemben fölszentelésnek évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmattal régi magyar Mária-énekek adnak elő, vezetől pedig a Himnusz játszik. A zenezműveket megismetik. Először a templom előtt eltérülő térfel fordulva adják elő a zenezők a dalokat, aztán az elnevező oldalon Pest felé fordulva.

• Szent István-napi ünnepségek. A Szent István-napi ünnepségek alkalmával a budai királyi vártemplomban augusztus 18-ól augusztus 27-ig végbemenny isteni szentelések és körmenetek sorrendje — mint illetoek helyről értesítenek — a következő: Augusztus 18-án, a király 6 felségének születési ünnepén délelőtti 8 órákor szentelési mise, 10 órákor ünnepes szentelés, délután 5 órákor szentbeszéd, utána litánia, szűllással. — Augusztus 19-án a templom felszentelésének évfordulókorán, az esti 8 órai harangszó után templomzene lesz a Mátys-torony magas erkélyén. Ezzel az alkalmatt

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Ha hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Kis hirdetések

Megad az Egyetértés számára... Kis hirdetések

Breuer nővérek... Kis hirdetések

Burger Vilmosné... Kis hirdetések

Nemesek A... Kis hirdetések

Deutsch Julia... Kis hirdetések

Toldi Lajos... Kis hirdetések

Mindent minden hirdetés... Kis hirdetések

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Jelölés hirdetésnél a hirdető a kiadóhivatali előtti ismeretlen.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

Butor műhelyem... Kis hirdetések

Pergett mézet... Kis hirdetések

Hangjegyek... Kis hirdetések

Kárpáti juhtaró

(Gyűnevezett lóipó), legfinomabb, 5 kilós...

Kárpáti borovicska... Kis hirdetések

Karlsruai csomageszítő... Kis hirdetések

Hangjegyek... Kis hirdetések

Pergett mézet... Kis hirdetések

Hangjegyek... Kis hirdetések

Pergett mézet... Kis hirdetések

Alkalmazást keres.

Házikasszonyok... Kis hirdetések

30 éves... Kis hirdetések

Egy 26 éves... Kis hirdetések

Szoptató dajkáknak... Kis hirdetések

Műkértesz... Kis hirdetések

Viéki szülőknek!... Kis hirdetések

Viéki szülőknek!... Kis hirdetések

Főtiszt

uradalmak vagy béruradalmak kezeléséhez ajánlunk...

Oktatás... Kis hirdetések

Szerény igényű nevelő... Kis hirdetések

Klein Józsefné... Kis hirdetések

Lakas és berlet... Kis hirdetések

Raktárnak... Kis hirdetések

Külföldre... Kis hirdetések

Ingatlan forgalmi

ügynökség VI. Sziv. utca 39/b...

Nem kell gummi!... Kis hirdetések

Erzsébet-körút 42... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Repczét... Kis hirdetések

Budapest... Kis hirdetések

Budapest... Kis hirdetések

Patentalkalmak

széleskörű és értékes... PATÁKY H. és W. UTÓDA 40263

Erzsébet-körút 42... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Repczét... Kis hirdetések

Budapest... Kis hirdetések

Budapest... Kis hirdetések

Olcso

arany és ezüst eladás... Veszünk régi és új arany és ezüst tárgyakat...

Eladunk 13 latos ezüst evőkészleteket... Kis hirdetések

Arany fémházak... Kis hirdetések

Grünberger A. Béla örökösei... Kis hirdetések

Grünberger A. Béla örökösei... Kis hirdetések

Grünberger A. Béla örökösei... Kis hirdetések

Usemeye

szőlőt... 5 fillős postabőr... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Szakácskönyvei

A legnépszerűbb és legismertebb szakácskönyvek...

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Hirdetmény... Kis hirdetések

Mal számunk főbb

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

Vezetésk: Baró Fejér Hieronymus nagy tisztségű... Kis hirdetések

M. M. WEISS... Bécs, 1. Neuer Markt 3. Mezzanin. 12. emeleti kintető.

A Pozsonyi Felső Kereskedelmi Iskola... melynek végzősítványa egy évi önkéntes katonai szolgálatra jogosít...

SPORT-JÁTEKOK... legelőbb megbízható beszerzési forrása.

Budapesti löversenyek... 1901. augusztus 15., 17., 18., 20., 22., 24., 25., 27., 29., 31. és szeptember 1-én.

A világ legjobb gyártmányú zongorái... Sternberg Armin és Testvére

Az Országgyűlési Törvények... 34 éves vaszonkötésben

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS

Hirdetmény... állományon 1901 augusztus 19-án

Lanz Henrik Mannheim... Németország legnagyobb és legjelentékenyebb gyára

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG... Alapított 1845-ben.

Pályázati hirdetés... Magyar királyi államvasutak

Med. univ. Dr. FABINYI... titkos betegségek

DÉNES B. BUDAPEST... VI. ker., Váci-körút 61. szám.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG... Referenciák Magyarországon

Pályázati hirdetés... Magyar királyi államvasutak

Egyetlen művelt magyar hazafi könyvtárából sem hiányozhatik KOSSUTH LAJOS Irataim az Emigrációból